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15 травня 2024 року відбулося спільне засідання Комітету екологічної політики та
природокористування і Екологічного Комітету Парламенту Естонії.
Голова Комітету екологічної політики Олег Бондаренко відзначив, що Україна та Естонія
поєднана не тільки спільним радянським минулим і наявністю агресивного російського
сусіда, але ще більше — єдністю наших народів, допомогою, яку надає Естонія нашій
країні, за що велика подяка.
Під час засідання було розглянуто питання переходу до циркулярної економіки —
управління відходами, і, зокрема, впровадження системи розширеної відповідальності
виробника у сфері управління відходами упаковки. Естонські колеги проінформували
про свою систему безплатного вивезення відсортованих відходів, які можуть повторно
використовуватися. У естонському Парламенті діє група підтримки циркулярної
економіки й у такий спосіб Парламент активно співпрацює з суспільством.

ДІЯЛЬНІСТЬ МІНДОВКІЛЛЯ В

МІЖНАРОДНІЙ СФЕРІ 



КРАЇНИ ПАРТНЕРСТВА G7

10 травня 2024 року завершилася зустріч міністрів юстиції G7 у Венеції.
Головним результатом Венеціанської зустрічі, третьої після Берлінської та Токійської, стало
створення Венеціанської групи правосуддя – органу, який зміцнюватиме та координуватиме
ініціативи країн G7. Завдяки цьому різні міністерства обговорять глобальні проблеми, починаючи зі
штучного інтелекту, щоб допомогти захистити демократичні системи від дезінформації в Інтернеті
та захистити виборчі процеси. З цією метою Італія взяла на себе зобов’язання організувати першу
технічну зустріч у листопаді.
В підсумковій декларації G7 у розділі, присвяченому Україні йдеться:
«Ми підтверджуємо нашу відданість підтримці судового переслідування для забезпечення
відповідальності за міжнародні злочини, скоєні в Україні»
G7 також, привітала важливий прогрес України в реформах, у верховенстві права та боротьбі з
корупцією, реалізований через створення Української антикорупційної робочої групи (Токіо 2023).



14 травня 2024 року Держсекретар США
Ентоні Блінкен приїхав в Україну з
неоголошеним візитом.

Держсекретар США Ентоні Блінкен під час
свого візиту відвідав одне з місць, де
виробляються безпілотники.



15-16 ТРАВНЯ 2024 РОКУ В КПІ ІМ.ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО 
ВІДБУДЕТЬСЯ МІЖНАРОДНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ ФОРУМ «ЕКОЛОГІЯ 

І  МИР», ПРИСВЯЧЕНИЙ ВИРІШЕННЮ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРОБЛЕМ, 
ЯКИХ ЗАВДАЛА ТА ПРОДОВЖУЄ ЗАВДАВАТИ УКРАЇНІ 

ПОВНОМАСШТАБНА РОСІЙСЬКА АГРЕСІЯ.

НА ВІДКРИТТІ ФОРУМУ, ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК
ГОЛОВИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
ОЛЕКСАНДР КОРНІЄНКО, НАГОЛОСИВ, ЩО
АГРЕСОР ЧИНИТЬ ХАОС ТА РУЙНУВАННЯ —
АТАКУЄ ВАЖЛИВІ ОБ’ЄКТИ, СПРИЧИНЯЄ
ЕКОЦИД ТА НЕБЕЗПЕКУ ДЛЯ ВСЬОГО СВІТУ .

УКРАЇНА НАЙБІЛЬШЕ ХОЧЕ МИРУ І
ЗАПРОПОНУВАЛА РЕАЛЬНИЙ ІНСТРУМЕНТ
ДЛЯ ЙОГО ДОСЯГНЕННЯ, ВКЛЮЧАЮЧИ 10
ПУНКТІВ, ЗОКРЕМА ЕНЕРГЕТИЧНУ ТА ЯДЕРНУ
БЕЗПЕКУ, — ФОРМУЛУ МИРУ . РФ Є
АНТИЕКОЛОГІЧНОЮ ДИКТАТУРОЮ .

НА ВСІХ МІЖНАРОДНИХ МАЙДАНЧИКАХ
МАЄМО ПРИВЕРТАТИ УВАГУ І ДО ЦЬОГО
АСПЕКТУ ТАКОЖ — ДІЯТИ, ЗУПИНИТИ
БОЖЕВІЛЛЯ, ПРОДОВЖУВАТИ ДОСЯГАТИ
ПОСТАВЛЕНИХ ЦІЛЕЙ .



НОВИНИ

14 травня 2024 р. Міністр захисту довкілля Молдови Сергій Лазаренку зустрівся
з румунським колегою, Міністром захисту довкілля, водного господарства та лісів
Мірчею Фекетом, де обговорили екологічні проблеми та розвиток двох країн.

Міністри взяли участь у Бухаресті у відкритті 4-го регіонального центру збору
упаковки в рамках Системи гарантування повернення (RGS), що впроваджується
компанією RetuRo.

15 травня 2024 р. Міністр з питань зміни клімату Естонії Крістен Міхал зустрівся в
Таллінні з Міністром транспорту Саудівської Аравії Салехом бін Насером Аль-
Джассером, щоб обговорити співпрацю між двома країнами в галузі повітряного,
наземного та морського транспорту.
Зустріч була присвячена інноваціям у морському секторі, виробництву
альтернативних видів палива, діджиталізації логістичних ланцюгів та безпілотній
авіації. Міністри також підписали Меморандум про взаєморозуміння щодо
взаємного співробітництва.



НОВИНИ

15 травня 2024 р. Заступник Міністра навколишнього середовища та енергетики
Греції, пані Александра Сдуку, взяла участь у засіданні високого рівня з питань
морської відновлюваної енергетики, організованому в Брюгге під головуванням
Бельгії в Раді ЄС, за участі, серед інших, Комісара ЄС з питань енергетики, пані
Кадрі Сімсон, Міністра енергетики Бельгії, пані Тінне Ван дер Страетен, Міністра
клімату та енергетики Ірландії, пана Імона Райана, Міністра клімату, клімату та
енергетики Ірландії, та Державного міністра енергетики Німеччини пана Філіпа
Німмермана.
Зустріч була присвячена трьом конкретним темам: інноваційному фінансуванню
офшорної відновлюваної енергетики, підвищенню конкурентоспроможності та
розвитку ланцюжка доданої вартості.

15 травня 2024 р. Болгарія підписала угоду про проведення 61-го пленарного
засідання Міжурядової панелі зі зміни клімату (IPCC). З 26 липня по 2 серпня у
Софії зберуться майже 600 осіб із 195 країн світу.
Угода, підписана міністром навколишнього середовища та водних ресурсів
Болгарії Петаром Дімітровим, також стала приводом для візиту Абдалли Моксіта,
секретаря МГЕЗК. Під час свого візиту він провів низку зустрічей з болгарськими
вченими.



НОВИНИ

15-16 червня 2024 р. у Швейцарії відбудеться Глобальний саміт миру. Цей захід,
ініційований Україною та Швейцарією, спрямований на пошук шляхів
вирішення міжнародних конфліктів та встановлення сталого миру на планеті.
Президент Бразилії Луїс Інасіу Лула да Сілва вирішив не брати участь у мирному
саміті щодо України, посилаючись на CNN Brasil.
Уряд Швейцарії спеціально запросив Лулу під час особистої зустрічі між
канцлером Швейцарії Ігнаціо Кассісом і міністром закордонних справ Бразилії
Мауро Вієйрою 30 квітня.
Президент України Володимир Зеленський також запросив президента Бразилії
взяти участь у саміті під час нещодавнього інтерв’ю.
Однак, на думку Лули та представників МЗС країни, бразильському лідеру немає
сенсу брати участь у саміті, який "не залучає обидві сторони до вирішення
конфлікту".



14 ТРАВНЯ 2024 РОКУ У МЕЖАХ РОБОТИ 63-ОЇ 
ГЕНЕРАЛЬНОЇ АСАМБЛЕЇ ПАРЛАМЕНТСЬКОЇ 
АСАМБЛЕЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ЧОРНОМОРСЬКОГО 

ЕКОНОМІЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА (ПАЧЕС) БОРИСА 
КОЛІСНИЧЕНКА — В. О. КЕРІВНИКА УПРАВЛІННЯ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІЖПАРЛАМЕНТСЬКИХ ЗВʼЯЗКІВ

АПАРАТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ — БУЛО 
ОБРАНО НА ПОСАДУ ЗАСТУПНИКА ГЕНЕРАЛЬНОГО 

СЕКРЕТАРЯ ПАЧЕС З ПИТАНЬ МІЖНАРОДНИХ 
ВІДНОСИН ТА ПРОТОКОЛУ.
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МАЙБУТНІ ЗАХОДИ

23-29 червня 2024 року 26-й Всесвітній
конгрес IUFRO, Стокгольм, Швеція

15–16 червня 2024 року перший Саміт миру для
України, Бюргеншток, Швейцарія.

25-28 червня 2024 року 14-е засідання Робочої
групи відкритого складу Базельської конвенції
(OEWG-14), Женева, Швейцарія


